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GNZ Polwth dwutwgmnh Juplnp wowgtwhbppnipniuutphg dkyp tnkp b dumd k
niuwtnnuliktvnpntt  gnpéniubmipinitip: Uju Jupbnpugnytn tywwnwlh  hpugnpsdwt
Swiwwwphht dwutwéninnid guwujugws gnpépupwug tyunwluninnws k knk) ntuwinnubph
Yppwlwt Juphpubph JEiphwiudwbp, npuljjwy Yppnipjutt wywhnydwt fwuwwywphhtt tpubg
nuunidbwljuwt  guulnipnitubph b wwhwbeubph pugwhwjndwiutt nt htwpwynphtiu
pujuwpupdwip b pupbjuddwip, b npybku ppu  gpuulwb  tpwbg dnnhdughujh
pupdpugdwun b wyb:

Uy tyywnwyny, dpnnuyybiu, dwutwgninnid nuppbp dkjuwtthqdubpny, dwubwdnpuy bu
wnwppkp  hwpgnudutph b hwighynmd-puttwpynudutph dhgngny niunidbwuppynd b
hwjuwpwgpynid ki ntuwmtinnubph ppunhpubpp b uphpubpp, wyw swhwqgpghn junnygubpnid
npuup putwplynid Eu b wnwownpynid kt ntuwtinnubpht hniqnn gnpdpupwugubtph pupbjuddut
gnpénnnipniLutbp:

Ujn gnpdpupugh opowtwljutpnid 2021 pyuwljuh hnithuhtt dwubtwghunwlwt Yppnipjut
npulh wwywhnyuwt pwduh Ynnuhg hpwlwbwugdt; L «6N2 boliwmth dwubwdninhg
pujupupjusnipyuiy wdkwdju ntuwtinquljut wngulg huipgnudp:

zupgdwip ubpgpuyyws ki bEnk) pnnp dwuwqhwunipmibubph 1-hg 3-py Ynipubph
ntuwtnnubpp  (pwth np  pwduh  Ynnuhg unyt dwdwbwlwhwwnduénid  wnwtdht
htwnwgnunipnit £ hpujubugynid twb dwubwdninh opowbwdupunutph opowtnid, wyn
wuwwndwnny wju hwpgdwip 4-pn Ynipubiph ntuwbinnubpp skt tbpgpuygyty):

Uwutlgnipjutt wyuwhnydwt nnbuwtlnithg ywkwp E ok, np hupgmdu wnguug kp,
hupgdwp dwutwlglint hnnudu vnwgh] bt dwubwgninh weljw ntunigdwt 1-hg 3-py Ynipuh
394 niuwbnnubp, vwluwyt hwpgdwip dwubwlgh; B 206-p, wyuhtiptt punudbup 52%-np, npp
Uhgnigk wnguig hupgnidutph phwypnid dwutwlgnipyut Jun gniguthy sk, vwljuy gwuljuh
Yipukp, np dbp nuwbnnubpt wpwyb] wlwhynipmnit gnigupbkpthtt b tywuwnbkht hpkug
hughpubph puguwhwjyndwip b pusdwin: Qiqnuljh wpkup, np hwoyh wnubkinyg wngug hwupgdut
ndjup YJuwrwdupnudp, 30% dwutwlgnipjudp hwjwpugqpjus wpyniupubpp ungninghwufjui
htwnwgnunipniutibpnid hwdwpynd Eu wpduttwhwduwn:

PYU | Spiwtu. | Opnu. | Munnd. | 29 | zaghp | SUU | WIS | 319 | MLS | Ghq. | MU | oo

20/ 26/ 4/ 24/ 13/ 10/ 31/ | 42/ 10/ 3/ 15/ 8/ | 206/

L I 56 34 30 26 20 49 | 53 | 10 9 | 30 | 17 | 394

% 33% 46% 12% 80% | 50% | 50% | 63% | 79% | 100% | 33% | 50% | 47% | 52%

Ubkpuyugdws pdtpp gnyg bkt wwihu, np npny Yppuwlwb Spwqpbph nruwbmnubp
gniguphkpl) tb paujuljutht wnhy dwubwljgnipnit (wyuntn jupkh b ol vfjuy Ynipubiph




wjuqubph pwjuwlutht wpynmibwdbn b yunwupwbunne wewljgnipniip), hulj dh pwih
Yppwlwb dpugpbph ntuwtnnubp Juun kb dwubwlgl) hwpgdwip b dkup Jupnn Bup tok), np
wjunbn hpbg ny wlinh] nhpt mukh husybu Ympubph wluwqubpp, wjygbu b htug hpkip
niuwbnnubpt hpktg whwnwppbpnipyudp: Unpmnuuwlhg jupnn Eup thwunk), np wjunhynipjut
wuklugudn gnigulhy 12%, wnlw b «Qpnuwopenipiniiy Yppulul spugph niuwinnbph
opowtintd’ 34 niuwiinnhg hwpgdwlp dwubuyghy ki vhwyl 4 nuwbng:

Zupgdwt  opjjwnhynipnitip b nuwbnputph  wbuoiuiny  dwubwlgmipniut
wywhnybnt hwdwp hwpgnidt ppujutwgyl) E wbwtnit b, hiywytu tpkghtp, minguig: Uhwjt
huunhpubph wwppbipuldwt hwdwp nruwbnnutphg wwhwbedl) £ ok Yppuui dpwqph
wlntup:

Zupguwb  twuwwnwl Ep wupgl, pk dwubw&mnh nuwbnniobpp nppwin’] kb
hpuqtlduws U thpgpuddus mumdbufuquiulbpysuljut gnpsplipugibpmu, nppuin™] L
pujupupyus woljw phumpulikphg b swpwympnttkphg, nppwin’y t duubwgnnp huuwibjh
unbntjunjujut huppwlutpnid b Yhpwunkih ntuwinnubph Ynnudhg: Zupgnidp bywnwl niubp
hwjwpwgpyué wpmynitpubph b nmuwbnnubph qpwé Jupshpubph b wnwewplukph dhongny
Jbphwtl] tpwbg lughpubpp, wwyw wpwewpll] nputg msdwt b wyn gqnpépupwgubph
pupbjuydwt gnpénnnipniutbp:

1. Ppuqbyduénipniup V1 utipgpuydusdnipniip nruntfuwluqiulbpuswlut
wpuwwnuwupubtphg

Cupwnpnid  Eup, np nuwbunnh  dnnhjuguémpmitip  Yihth  pupdp, huly
niunidtwnmipjut tjundwdp tpw Jepupkpunitipp tyyunwlujht b wpynibwydbn, ek tw hp
dwubmghnnipmbt punply; £ ghunwlgupup, hwujwiunyg, pk h'os dwubughumpmoti k
guiuinid Aknp phph, p'os dwubwghn b onignud qunbwg Zwldws kip dnwskng, np
dwutwgninh Yppwluwt Spwgpbpp Jupnnuinud Eu gdhon phpujuunupnipnit niubbwg
niuwtinnubph Unn hpkug wyuqu dwubtwghwunnipjut Jbpupkpyuy §hpn nbujuljut b hunwly
Ynnuunpnonid Abwynpbint gnpénid:

Uslt hwpght, 'k wuunlbpugind kb, phk b’y dwubugbn i nunbuaym wjwpnkng
htwn, hwipgdwtp dwutiljgus 209
niuwbnnubtph 66%-p Wuwwnwupwik] k «uyny,
npp Jupbjh £ hwdwpby quy] gmgubhy, hul
Uhuwyt 5%-p yuwnwupiwtl) E«ng»:

unpwhwpnyg £ wyt hpuyh&wlyp, np
= wjn hwpgdwip dwutuljgus ntuwbunnubph 29%-n

Nunnlpugim kp, ph h iy dwubughn kp
nuniunt ntunid wjwpunbnig hbnn

5%

— dwuwdp b wuwultpugind hp  wwywqu
dwubwghwunnipniip:  Ujuhtip, Juwd nu
e hununid E Ukp niuwbingukph

whnwppbipnipjut dwuhi, jwd unghp niukup




Yppwlwt dpwgpbph hpwiwiwgdwl, Yppulwb JEpptwpnniupubph vwhdwidwt b ppubg
hwutbnit dhinygwé ntunigdwb gnpépliph htiwn:

Nunnlkpuginid kp, pk h s dwutughn kp puntuym niumut wjwumnknghtun
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Huyn H Jwuwdp

Yhwgpudnmd  ubpyuyugdws wpmyniupubphg tplnd E, np hpklg wyuqub npuybu
dwutmgbn hunnwl skt wwnlbpugind «dbpwtubpbu (kgnt b gpujuinipmnit» Yppulut
Spwgph nmuwbnnubpp. wnwbu Eu ok hupgdwip dwubwlgusd 10 ntuwbnnubphg 7-p, tdwt
hpwyhdwyniud ki twlb «Znghputinipiniis b «hquyi» Yppuljut Spugpbph ntuwnnubpp:

Ujunbkn wdphnutbpp puduiutht wohwwnwip niukt juwnwpbn, dwubwdnpuybu,
ntnbiu wnweohtt Ynipuhg wthpwdbion punphppuunynipjudp b wywqu dwubwghwnipjut
pujudwtt nnnnpnus puttwpynidutpny wewlghiny ntuwtnnubpht:

Snipwpwiynip nuuwjunuh wywpwnph k.

v hp dwutwghnwlwt thnpdt nt juponnoipgnibtbpp pbyuyih b Yngdunpnyus

thnjuwigh] hp ntuwbinnukpht,

v mipwpwbgnip quuptpwgh wpnyniuptbpp juwl] dwutiwghwnnipyput htw,

v huwdwywunwuwt  jughp-ophttwlubpny b hpwdhdwliubtpnd  tkpjuyuguly,

Ubkjuwpwt] b hunwljigul] wyuqu dwuttwghunnipyut mkuyuunp,

v' ooqub] dunwshint dwutwghwnptt, hpkbt qquy npybu ndju; dwubwghunwlub

npuljutpp Ypnn withwwn,

v wpnupugub] ugwubhpubpp b wuuihpubpp b wybe

Nputu  npudwpwbtwui  swpnibwlnipnit  wkup, np hwupgdwip dwubwljgus

niuwbnnubtph  65%-p thwuwnb] E  np  ppkb 1.2.2kq swinpwgnk 1 ki 2bp
dwuliughnmpjui Yppuljub Spugphic

Swunpwgnk] Eu hp dwubtwghwnipjut jppuljub
dpwigpht, hull 27%-p dwuwdp b wyn Jupshpht, 9%|
pun npnud  jmipwpwbynip Yppwlwb  Spwqphg \

hupguwip dwubtwlgus ntuwtinnubph qplpt dky :?]Il .
tppnpnp qubnd k- np o hphtg  dwuwdp b n;mm P

Swunpugnt] Yppuju Spugph: Gupwunpnid Lup,
np wju pYtpt wybh omunn junund G




niuwbnnutph  wbwnwppbpnipjutt dwuht, hwliws bGup dwnwskiny, np  mumdbuljub
lunphpnunmubpp b Yppwlwb  Spwgpbph phljujuptbpt  wjiniwdbiwyithy wohwnby Bu
nruwbnnubph hbtwn:

Cunn  hwpgdwt wpnnibupttph nuwbnnutph 13%-p wnbntjugqus sk, hulj 5%-n
pujupupfus st Yppulwut Spwugph

55%

ntjujuph woliwnwphg: Zupgdwip
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0% -

27% dwubtwljgws  nruwbnnubph  55%-p
13% 5% pujupupius £ Yppuljub spugptph
ntjunjuptitpp - wphiunnmbiphg,  plyp
Juwn wpnniup sk, uwluy

1.3. bugpwilin " kp punjwpupyus

yppwlwt sSpugph nEiuywph dwutwggninnid Jupunpynid k

wphuwinuliphg mipwpwbginip nuwbnngh Yupshpp

B Stnkhugjud skd B Pudupupus sk quuhwwnwlwnp: ‘Lpklp, nnp
pujupupdus b dwuwdp ® puduwpupfus b «Pupnpuunplju L hpunwljui
dupbdwnhluw», «dhtwtutitp»,

«dpwubpkl 1Egnt b gpuljubinipiniiy, «thquyb» b «Ghpupwlub wpbuwns Yppulub spugpkph
nruwunnubph puduwpupyusdnipjut tinlnup 50-hg gudp k:
Zupgdwt  dwutwlhgutph 19%-p wbptjugdws sk b 12%-p pujwpupjus sk

niunidtwljwl  junphpnuwwnnih  wohiw- oy
wnwbpubphg, puinhwinip wndwdp gusdp pall

k twh pujupupyudnipjui 2822 19% ——5

wunh&wbp 49%: Uuwnkn 3822

nrunidbwlwb Junphppuwnniutph 1822 |

wpiunwtiphg  punjwpupudnipjul 1.4. Puspwtiny kp puupupyuws
wnnlnup  pudulwbtht gwsp  k niuniitwljw unphprunnnth
«Pupnpldunpljm [l Jhpwrwlwt wzpiunnubphg
Uwphuwnhlu, «nghputinipyniy, B Stnkljugyus sku B Fujuipupyus sku
«Hynpuwnhy Yhpwowlub wpdbuns pudupupdus bl dwuwdp B pudupupdws B

Yppwljut spwgpbtph ntuwtnnubkph Unw:

Ujunkn wipyniuputph dbe skup nignid pugunt] twl ntuwinnubph wwnwppbipnipniip,
wwuhy wwhywépp, wuhtinnwppppwénipjniup, dniynipjniup b wy:

Uju wpmyniupubpp yyuynid G, np bpjup vmuphubp swupnibul dwutwgnignid juyni
ubpppuws b phjwdupnipjut Ynndhg downmwwbu YJEpwhulnnnipjutt b nupwugpnipjut
JEunpninid quiynn wju tpynt gnpépupwgubpnid  futinhp niukbp: Yppwlwb spwgpkph
njuduphubphtt b nunudtuljut pnphppunmiubpht wnwewpymud Eup Yhpwtuy b ntuwbinnubpp
htwn hwdwgnpswlgnipjuts dbpnnubtpn b (huk] wnwyb) hbnbnnuwi:

Uwutwdnunnid ppuljwbwgynn wwppkp hwupgnudubpp byuwnwl nibkt tkpgpuygbne
niuwbnnubpht hpkg wpynibwdbwn b npuljju ntuntdbwenipnitt wywhnynn gnpépupwgubph
hpujuwbwgdwip b pupbjuddwipn: Uwubtwynpuwbu, tpwbg Yupshputpp, hbtwwppphp b
pnJuinujuyhtt wnwewplutpp Juplnpynd Bu b ogquunugnpéymd L Yppulwt Spwgpkph



Upwlpiw U Jhpubupui dudwiwl qupdikim] ppuip wyth Yhpwowlwl, wpphwijwb b
hpuuntuwljw:

Uwubtwdéninhg pujupupjusénipjut hwpgdwb sppwtwmljubipnid ntuwtinnubph dhengny
Uonnwuy biu thnpdnid Lup.

v' hwjwpugpl] nkntjundnipmnit muppip guupbpugiipnd phdwnhl htwpwynp

YpYunipymubtph JEpwptppuy,

v nmundbwuppl] nuwtnnibph Jupshputpp npybu wyuqu dwubugbn b withwn
tpwig Albwynpdwb gnpénid  Yppwlwb Spwqph  opowbwlubpnid  dwwnnigynn
nuupupwgubph jupbnpnipjut dwuht,

v hwuljwiy, pk n'p quupbpugibp pun nuwinnubkph Jupkih hwbby, jud )’y Gop
nuupupwg Jupkjh Ewybjugut) Yppuut sSpugpnid b wyj:

Uokip, np wiwpplp Yppwlui spwgpbph hwdwp nuwbnnubph Ynndhg tpdb G, pun
hpkug, ptdwwnhl Ypyunipmit mubkgnn dh pwpp nuwupbpwgubp: Ophuwl, «Swppulub
dwjuupdnipnit b Ukpnphjuw» Yppulut spugph hupgdwip dwubwljgus 31 ntuwtinnubphg
8-n Wby kb, np phdwwnhl YpYunipnibbbp jut «Uwijuwdupdulwt hngbpwunipmnity b
«Uwuljwut qupqugdut hngbpwinipni» puupupwugubpnud, «Uugqibpku (kqnt b gqpuljutinipmnii»
nt «dpwbubpbt (kqnt b gqpuljwbnipmity Yppwlwb Spwqpbph hwpgdwtp dwubwlgus
huwdwywunwupmtwpup 42+10 nuwbnnubphg 15+2=17 nwuwbnn ok i, np phdwnhl
ypYunipnibttp jut  «Ubqbpit» b «dpwbubpbiy nuupbpwugubtpnd, «Zwmng (hkgnt b
qpuljutnipni» Yppuljub dSpugph 13 ntuwnnutphg 5-p wok) b «Fudwbwljulhg hwyng 1Egni»
b «LEqupwtinipjutt hhunitupubkp» nuuptpugttph dwuht b wyb:

Mipufunipjundp whnp b hwunbbp, np dbp nuuwbnnubpp b’y wpwpuikp Yhwbbhp,
! tnp h'y wowplubtp Jubpugithp dkp Yppulwi spugph numdbwljwb ypubnids pug
hwupgh wwwwnwupmbubpnid wydkjh pwwn tpk) Bu unp puupupwugubp wybkjugubint, pwt hwubnt
dwuhtt: Swppbp Yppuut Spuqpbph nuwbnnubp wnwewpynid k. wydkjugut] onnwp 1kqyh
nuupbpwgubtp, «Uugkpkt (kgnt b qpulwbnipniy Yppwlub Spwgph nruwbnnubph
wnwowpynid tu ppkug dSpwgpnid wykjugul). 1.<Z2uyng (kign» nuupupwugp, 2.«Ubqikpkuh,
bpwtiutpbth  junnuljwt  nuubp», 3. wydkjugul] Jdwubwghnwlwt  nuupbpwgubph
dudwpwwlutpp b wyi: Nruwbnnubptt wpwewplnid Eu Yppulut sSpugpnid ubpwnk) bwub
wnpphpwikptt (Eqyh nrunigdwt nuwuptipug «Swppuljut dwbijujupdnipnit b dkpnghlju»
Uppwlut Spugph ntuwtnnt wpwewplnid L wykjugt) nwuptpug, np wtg Yuguh nupnghg
bpudphpws thnpdwnnt nuujupp (dhgnigk dh pwthup), npwbtugh wydbh Yhpunwulut
ubpjuyuguh wwppbkp ppwghdwjubpnid nmuppujut guuwpuind weju puuuuindut
ndupnipjniuutipp, tipjujuguh nputg hunpwhwpdwt hp dbpanutpp b ninhubpp:

Uoklp, np dwutmghunwlwb Yppnipjut npulh wywhndwt pwdhut ntuwbnnubph
tjuunwpnidutptt wdthnthtnig hbnn wpymbpubpp dpnwybu ubpuyugunid £ wdphnutbp,
npnlp oguugnpéymd Eu Yppuwlwb Spwgpbph JEpwbugydwt dwdwbwly: Uju hwupgdwt
wpyniupubpp tnytybu yupudwnpydbu pnjnp pwhwgqpghe Ynndbphiy



Unwownpynmid kup pojnp Yppuljui spugptph nEjudupubtphy, wdphntubph Jquphsubpht b
nuuwpunubtph, nvywunpnipjudp nphunwpll] ntuwbnnubph Jwupshpubpp b wowewplubpp, b
npuip oquuugnpsdt) Yppulub dSpuqpkph b puuptipwugubph Jepubuwydwt dudwbwl:

Nruwbnnutph whwnwppbpnipyul, ywuhynipjub, dhgnigk twb  shkwnwppppyubnipiu
dwuhtt ki junund twb nuwbnnquliwt Juenygubphg tputg wnbknjugdudnipjut pwpdp b
upwbg hwdwgnpbwljgnipjutt gusdp, tpwughg pujupwpjuénipyut gusnp ninlnutkpn:

Nuuwiunnulwb junnygubphtt yEpupkpnn hwpgiphtt wwnwuppwbws 193 ntuwbnnutphg
28-n (15%-p) nknkugws skt niuwtnnuljul unphpnh (NR), huly 20-p° (10%-p) nknkuglws sk
nuuwinnuliut ghnwljubt pulbpmipjut (NPRC) gnpéniubnipnitihg: Ujuhwyn E, np wyjunbkn
hpkug Ubknph pudhtub niukt twb hkug ntuwinnuljwt Jurnygubpp: Lpwbp whwp k punniuky, np
hpkug gnpéniubnipniut ninnyué E pnjnp nuwbnnubph hwdwp nmumdbw-ghnwlwi b
dupquupwlmpuyhtt dhowquyph dbwynpdwip, htnbwpwp hpbup wbwp b hwuwbbh (hukt
poinph hwdwp, tbpgpuybu owwnbpht, b hpkug gnpdniubmipjudp wowlght dwubw&ninh b
puyniyntnubph nEjujupnpyuip’ niuwbnnibph ubinhptbph psdwb b bpubg dnnhdughuh
pupdpugdwt gnpénid:

Loklp, np wjinmmwudbuwyuhy, nbnkjugdws b ntuwunnuljub junnygubpnid tbpgpuyqus
jwd hwdwgnpébwlgnn nruwbnnubpl, pinhwinip wedwdp, pujuwpupdus  Eu  tpubg

gnpéniubmipinithg: Nuwunnuliwt junphpnh gnpéniubnipniuthg pudupupus k. hwupgdwn
dwutmljgws  nuwbnnubph  61%-p, hull nwwbnquiubt  ghnwljut  pulbpnipjut
qnpéniuknipyniihg 69%-n:

Unwowplniud Lup ntuwtinnuijutt unnygubph nkjudupubpht 1huk] wykh puthwughl,
hwuwikh, §pkwnhy] b tgunwlugh, nt qnpsk) «pnnph hwdwps uljgpoiipny plnpugibm]
owppbkpp hunfjuy bu wnweht Ynipu punniijwsd ntuwbinnubpny:

1.6. huspwn 1] kp punupupywé 1.7. Paspuiin Y kp pun]upunyud
dwubwdmnh Nb gnpéniiinipyniithg dwubwdmnh NhGL
gnpéniutmpyniuhg

B Stntljugyus skd Skntlwugws sk
10%

3% Purjupupyus skd
18%

B Furjupupyus skd

puupupyus b pujupupqus b
dwuwdp dwuwdp
B pudupundus b B pujupunpyus b

2.  Pujupupjudnipiniip rkuniputtphg b Swnwnipiniaubkphg

Zupguwt oppwtwmljubpnid htwnwgnunb] bEup twb dwubwgninh pbuniputbphg b
Swnuympniiikphg qpunupuithg, pupkpguupuhhg, dwubwdninh yuonnbwlwb Yuyphg b




djupnipjmt kohg, EEjupnuughtt qpunwupwihg, pnidjbnh Swnwynipniithg ntuwbnnubph
pudupupyudnipniupn:

Udktwdjw  wyju hwpgdwl, twb wy hwpgnittph opowtwljubpmid  wuwppbpuwpwp
niuntdtimuhpmd Bup  nmuuwbnnubph pujuwpupduénipniip  gpupupwinmd wnlju
dwutmghnwlwt gpujutnipjut pwuwlhg b npuljhg: Uju hwiqudwipp, np dwubwdninh b
qrunupwih ntjujupnipmpiip Wynwuwbue  hwdwpnid £ gqpunpupwbughtt $nungp tnp
dwutwghinwlwi gpujuimpjudp dkpp phpkny npuip pun wdphntbph wwhwiswgpkph,
wjuntwdbuytihy, dbp nwuwbnnubph  puwpupjuémipiuit wunhdwip dwubwghnwuljut
qgprujuinipyjmtt pwbwlhg b npwlhg wjbpwb bk pwpdp sk Upktp, np dwubwghwnwlwub
wlhpwdbon gpujuinipyut pwtwlh b npuwlh pugp jpugymd E LEjunpnbwht gpunupuh
Uhongny:

Qpupupuimy woljm gppbph pwbwljhg jhwupdtp pujupupdus bu dhuyh 33%-p, huly
whw 52%-p pujupupdws b dwuwdp, wjuhtipt hwpgdwip dwubtwljgusd ntuwmbinnubph Yhuhg
wybkht: Udkh wthwulwbwh E np mukup twb 15% spudupupyus ntuwbnnubp: Zudubwpup
wjuwnnkn hp wqnbkgnipiniut nith tnyb gpphg wniw ophttwljutph vwhwdwtwthwly pwbwlp, hsp

wwbwlnd E, np ny pninp niuwtnnubphtt b hwuwbih, ophtiwl}, nuuwghpp hwtnhuwgnn

Punjupumju’s kp wpnynp gpunupuimd welju duniughnwluh gpuljuimpyut
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pwtiljhg npuljhg

gppbpp, twl mipwpwiynip nnpnh unp qupqugnidubphg Jjuwpwsd nuwuwpnuubph Ynnuhg
wlhpwdbon qpujuinipjut guulbph thnthnpunipniuttpp, nputghg swnbph dknp phpknu
ndupnipynitbpp b wp:  Zwpgdwt  wpyniupubtpp gnyg Gu wwihu, np  ophtwl,
«nghpwinipiniiy Yppuljui dpugph hupgdwip dwutwlgus 10 ntuwbngutphg 7-p dwuwdp
pujupupfws gppiph pwliwlhg (ukup, np wyu Yppwljul Spughpt hpuubwgymu £ pugudtup
2 nmunudtwlut  wwph, hbnbwpwup qpuiwinipjut hwdwpndp juunwupynd  k
wunhfwbwpwp), qupuwiwhnpit gpujunipjut pwtwlhg pudupupdus skt twlb «Zuyng
1Eqnt b gqpujwinipinity Yppuljut Spugph hupgdwip dwutwljgus 13 ntuwbnnutph 62%-p:
“Thwgpuund ubpjuyugdws wpnyniuputphg kpunud £, np gpuijwbinipyut npujh wnnidng

niiklp pudupupjusnpyui wth jwy yunltp 59%: Spunpupuimid weljw dwubwghnwlub
qgrujuinipjutt npuljhg hwwnjuwbu pwjwpupjws bt «Swppufut dwbljudupdnipmia b
Ubkpnnhlju» 84%, «Nwndnipiniis 83%, «2uyng (kqnt b gqpuljutnipynily 77%, «Znghpunipniis’
70% Yppwlub spwgpbph ntuwnnubpp: Pudupupdusnipjut pingdyws gusp wpyniup niikup
«Phuwluttps 38%, «Yhquyiy 31%, Eynpunhy Yhpupwlwi wpfbuns 43% Yppulub
dpwgpbkph hwdwp:



2unnwbwlp, np wju wpnynibpubph Ypw hpkug wqpbgnipmitt niubkt bwb pupwghl
ntunnwupnid wnwehtt miquu hpwljwbwgdws hbinwuwgnunuljut wypwwnwtpttpp, npnip dkdwugpky
Eu tunp, tkn dwubwghnwluwb gpuljuinipyut wwhwbewnplyp, pwpdpwgpt] nputg npwlh
ujuwndwdp suhwtthoubpp:

Uju wpmyniupubipp diuynid G, np gpunupwih nEjudupnipiniip yhwnp E wljnhduguh
hwdwgnpdwljgnipmniip wdphnutkph htw, hunwlbguh pipwpwbymip tnp nuntdbwlut
nwpjuw  hwdwp nuwuwpnuiubph wwbwynpws dwubtwghnwlwut gpuiubnipjut  gutyp,
twpwwybu juquulbpuyh npuig dinppipnidp:

Uwutwéninh §nnuhg hpwjuwbwgynn swnwjnipjniutbph b nbkunipuubph pupbjuddwi
tywwnwlny nuwbnnubptt wowewplhky Eu hwdwpk] qpupupwip tnp gpujuinipyudp b

YEpwbwybk] pupkguupwhh vyuwuwpynudp:

‘Loklp, np hupgdwip dwutwljgus niuwbnnubph 71%-p (202-hg 143-p) pudupupjus k
piptpgwupwhh  wywuwpyndhg, hwnlfuwybu  «nghpuinipnits  90%, «Zwjng {kqni b
gqpuljuimpniiy 85%, «Suppuljwh dwublu]updnipnit b Ukpnyhus 83% Yppulul spugptph
nruwtnnubpp:

Zupgdwip dwubwlgws ntuwtnnubph 78%-n (203-hg 158-p) pwjwpupyws b poidybwnh
Swnwynipiniukphg, mnqulh bpuip pinhp kb nbkuinud poidlnh nkpuludui hbn jogdus
nu wohiwnwljgh hinnt qunudkju £ dwutwdninh 2-pn dwubwpkuphg:

2.3 Punjwpupyw’s kp wipmynp 2.4. Punjupupu’s kip wpmynp
puptpguupuhh vywuwnpynithg poidjnh Swnwympiniiikphg
o 5%
\ B wn N wjn
B dwuwdp B dwuwdp
ny ny

Muundtiwuhpl]  Gup  twl  nwuwbnnubph pudwpupjusédnipniip dwubwdninnid
nbnkjuwnynipjut unnwugdu httwpuwynpnipnitiutphg, dwwnskihnipjnihg i1
pnJuwlinuynipniuthg: Uwutwdnintt hp gqopéniubnipjutt dwuhtt wdpnne wnbnbjuwnynipmniup
hwupnipjutp, dywutwynpuybu ntuwbnnubphtt mpudwnpniud £ hp ywownntwlwb b.uyph b

dbjupnipywt Eoh, Hithwpnuuwiht gpunwpwih toh dhongnd: Zkwmbwpwp, dtq htwwppppt) k
nbnbtjuunynipjut unugdwb wyny wnpmipubph Jepupkpyu) ntuwbnnubph upshpubpp:

Lwu, Ukbp hwpguwh dhongm] wwpqupwib] kip, pk dbp nuwinnibpp nppw'’t
hwdwhujutinipjudp i oquuynid wnbntjwwnyniputt uvnugdwt wyn hwppwlubphg, husp
puguwhuwjnnid | bwlb dwubwdninh gnpépupugutphg tpuig nknbjugjusnipiut wunhgwip:



3. Pujupupjusnipniip duwubwgninh Juyphg b $Ejupnipju kohg

NMupqynud  t, np phinig phy pyYny, uvwluybt Ywb nwwbnnubp  (hwpgdwbp

Uwutwlgusubph 5%-p), npnup 3.1. Zm&w Ju kp ogumu dwrutnuggninh
punhwtipuytu skl ogunynid EEupniught juyphg

dwutwgninh  wwpwnnuwlwt  Juyphg,
Jud oqumu kb hwqunbu 40% (82
niuwbing), hsh hhwplk, Jun kb dky

15% % B sk oqungmd

| B hwqqunbty b

oguynid
wbqud  bu  Jununwd L Gpwbg ® hwgwpu b
wlnwppbpnipjui dwuht: ogqujnud
o oquinid kd
Muwnnutph 41%-p ok k, np hwdwju £ Upunuugbu

oqunid Yuyphg, vhuytt 15%-h hwdwnp k
dwutwgninh yuwonnuwluw juyp-top mbinkjuwnynipjut unwugdub dpnwljut wnpnip:
Apkpt hwdwpdtp wpyniupubp B twl dwubwgninh $bjupnipjut toh htinn juuyws:

3.1. 2wéw Ju kp oquufmd dwubwgmnh fBdmd L ph dbypnipjule tonud
dyupnipyut kohg hwnnppulgykjt  nruwbnnubph  hwdwp

wykih wquunn b hwuwbbh wnwppbpul

whkwp Lk 1hth, vwluwjt wupqynud E np
u iluircllilifll[hul Bl hwupgdwh  dwubwyhgubph  25%-p  sh
- h?u Swu bl oguynid  tohg, 33%-n oquymd Lk

ogquynid hwqunbty, hul] whw dpnwuyku oqunynmid L

oqujmid kd o
Uptnuybu dhug tpwitg 11%-p, htsh hhwplhk swwn

11% | B sk oqunymid

N

Jwwn gniguthy k:
Upwuhg, npybtu hbnbwbp, uvnwind Gup dwubwdninh wwowntwlwb Ywiphg b
Ljupnipjut ogunynnuk wjwpuwpjwénipiut pupdp wpyniupubpp: Uy wpmyniupubpp
Purjupupus kp wpyn p vwuiu&minh b kunpniught juyph
70% 71% 7%
i
§ é 25%
§ 9 5%
0% -
ny ‘dmuuldp‘ wjn ny ‘duluuu[]J wyn ny ‘duluuldp‘ wyn
nbnbjunynipju nbnbjunynipju unpnipniiitiph
utnugdu 1hwundtpnipiniihg ntuwpwinidhg
hupdwpuwbnnmpiniithg

bu dky wiqud hwunwnnd G, np dwutwgnmmd jupbnpynid £ wnbpkjungnipjub
hwiupuwyuugnudp, (hwpdbpnipniup b puthwughl gnpéniubnipniip:

Thwgpudnid  tkpuyugyus  wpmyniupubpp gnyg ko wwhu, np dwubwdninh
wuownnuwlut  Ywjphg oquynn nuwbnnubph  70%-p  (192-hg 134-p)  wdpnponipjudp



pujupupjus E mbnkjunynpyut vinuwgdwt hwpdwpwdbwnnipiniuhg, 71%-p (191-hg 135-p)'
nbnbjuunynipjutt  jhwpdbpnipniihg, hull  75%-p  (187-hg 140-p)’  unpmpymibtkph
|ntuwpwnidhg: Uoklip, np wbkpijunympjut  jhwpdbpnipniithg b unpnipynibubph
Intuwpwnidhg pudupupyusnipjut wpnyniupubpp pupdp bu il $jupnipyui koh hwdwp:

Pur]upup]ws kp wpyn p Uiwuiugmnh $hyupmpyput koh
0 0
100% - 75% 77%
25% 21%
1% 1%
- 0 - O
0% T T T T T
ny | dwuudp | uyn ny | dwuudp | wyn
nbnkjunniput unpnipjniubph
lhwpdtipnipiniithg |ntuwpwiinidhg

Lkpljuyugdws wpnyniupubpp Jyuynud b, np dwubwgninh niuwtinnubpp hbvnwppppws
i dwutwdniynid hpwlubtwgynn gnpdpuipwugubpny: unwh Lup, np Ubkp ntuwbinnubpt wljnhy
ognmu bkl nuwbnnubphtt Jkpupkpnn popnp pudhutbphg Ywpgbphg, Juinbwlwpgbphg,
Yppwlub  Spwgpbphg, pllwppguwbitphlt  Ykpwpkpnn  gpudhlukphg  m wpynibpubkph
|ntuwpwinidhg, nuuwugniguljubphg b wy, Junwh Eup, np tpwbp nhnnid Eu bwb Yppenipjut
npuwlht YEpwpbkpnn pwdinid wbnunpduwsd tdwbwwnhy hwpgnidubph  wpyniupubpp b
JbEpnidnipiniuubpp, hul wdkwownt, wlthwn k, nbnunpjwsé pupd hwjnwpupnipniuubpp,
unpmipnitubpp, hpunupdnipniuttpp b wyb:

Niuwbnnubpp donwybu wnwewplnid u thnjul] dwubwdninh Juyp-toh nhquyup, hul
nbkntjuunynipjut b tpuw vnwugdwt hbn juydws unhp skt mbkutnud: bull whw $Ejupnipjut
Eonid wpwowpynid Etu wydbih hwdwp m puquulinniwih winpununtw] ntuwbnpujut
lywupht b ntuwtnnubph junwpwsd woppwnwtpubph:

4. Pujupupjudnipiniip dwubtwéninh LEjnpnbught gpunupuihg

Uinpununiwny dwutwdnnh hEjupntughtt qpunupwith Eghli, tpkup, np wjt
pujuluitht hwyonnmpjudp jpugpkg dwutwéninh gpunupwiughtt $ntgp, wykjugptg unp
qpuljutnipinit nitktwnt httwpwynpnipniup, hp ghquyunyg b dwwngkjhnipjudp dwutiwgninh

- niuwtinnbph hwdwp nupdwy
Zwdw h Ep oqumud dwmuwgmnh gpunupuith nbqundulut  wdbbaugw-

K EYunpnuuyght Yuyphg
1Eyupn hwigyws hwppulp:

B skl oquymd Swppkp  whnhdnupunlp
B huqyunbty b EL.qpunupuithg oquymud  Eu
oqu|nu hwpguwip Uwubuygus
5% hwfwu td ntuwbnnubph 85%-p, puy npnud

oquiynid i
B oquujmu Ed tpwitg 56%-n oqunynid £ hwgwju
Upnmubu b Unnuybu: Ujunkn pungddus

huunhp niuklp «Yhquyu,
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<Eynpunhy Jhpwowlwt wpdbuwny, «Znghpwtnipjnity Yppuljutt Spugpbph nruwbnnubph
nbypnid: Cuwn wpynibpubph, wyn dSpwqpiph nuwinnubph bhhdtwlwb dwup sh ogqunynid
HEyunpntght gpugupwihg: Ujunbn whwnp b wuwpqly, pk higm vt & jutghpp. wpnyn’p
wthpudbown gpujutinipmit mnunpyws sk, phs k, jud ninqnujh gqpunuputh gpuljwinipniup
pujupupnid £ b EjEjunpntwyhuh uphp sjuw b wyji: Uju punhpp jpugnighs ntuniduwuhpnipjut
Ywunphp nith b junphnipn Gup wnwhu gpunupwih wohmnuuquhtt b hwdwywnwupwt
Yppwlwt dpwgptph nkijwdwpubphtt hwunhwl) b wyn hwpgp puttwpll] ntuwbnnutph hbw,
wupqk] quuhynpjub yuwndwnp, wnuewnlb] npuig nsdwut fwbwwwphubp:

Cunhwtnip wndwdp nuwbnnubpp padupupduws tu dwubwdninh  LEjupnuught
qprunwpwihg, Jwubtwynpuybu qpuiwubnmpjut wnwgdut  hwpdwpwybnnmpniihg
wupnnonipjudp b dwuwdp pujuwpupjws bt hwpgdwip dwubwlgus nruwbunnubph 99%-p,
qpuljubim pjub putwljhg 91%-p, gpuljuinipyul npuwlhg 98%-p: Cut wpryntuplkph, juinhp ju
vhuyt gpujuinipjut pwtwlh hin juwyyws. pwtwlhg pudupupdus B ntuwtnnubph 55%-p:
Upmyniuputpp gnhwugunn u:

Purjupupyus kp wpyn’p vwutwdmnh gpunupwith b Eupnighb fugph
70% 658%

80%

g
60% % 299% 29%
40% A
20% _/ 1% . 2% n
0% -— -
ny |1Iu1uu11[p| wyn | ny |1Iu1uu11[p| wyn | ny |1[u1uunIp| uyn |
Gpuljunipjut unugdut | Ypuljunipjut pwtwljhg | Fpuljuinipyui npulhg
hwpdwpuwybunipiniihg

ElEjupntwihtt qpunupwih winhjugdwiut hwdwp ntuwbnnubpt wpwewpynmd ku
Juypp hwdwpl] dwdwbwluwlhg gpuliwinipjudp b uwyt gppbpny, npnughg dwubw&ninh
gprunupnid  weluw E pughwdbup 1-2  ophtiwl: Upwbp tumd Eu, np  qpphkpp
nruuyundbtwhwtijus (ujutwynpyws) mwppbpulutpp npuljh mkuwulniuhg pughp niuku
b wuhwpdwp ki oqgunugnpddwt hwdwn:

Ud wd

Udthnthtny hwpgdwt wpyniupubpp Jupkjh £ hwunk), np ntuwbngubpp dkdwdwuwdp
hpwqtldws tu b twb puwdwpupdus hpkilg ntunidbwpnipyuitt wewljgnny b tywuwnny pnjnp
nkuniputiiphg b Swpwnipniuautphg:

[Nrbuniputikph b Swnwynipjniutbph pupbjuyddwt hwdwp ntuwbtngttpt wpwewplnid Lu.

1. Uywnhyuguk]  nruwbnnubph i1 Unppuljut dpwqpkph nkjwupubtph
hwdwgnpswljgnipinitip, Ytpghtitbphu b puuwjpinuwluit Juquh wewlgnipjudp
niuwbnnubphtt hwuljwbwh pupdul) Yppulwut Spugpnid thpunqus nipupwisnip
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nuupbpwgh nbpp tpug dwubtwghnwlwt wéh b npybu dwubwgbn dAbudnpdwi
gnpodnu:
2. Cupnitwll] qpunupuih hIllL[Ill]_[lIlLlI]}‘ twhmywwnynipnitip nnuyny  Jhpbnud
ubpljuyugdws jpunpuwhwpnyg Yppuljut Spugpbpny wwhwigynn gpujuitnipjuiip:
3.  dulnyunbnttpnid wjnhdugubk] b pungjuwyul] unphppundujut Swunwynipniuubpp,
hbwmbnnuliwt  hul] ppwiugnd nruwbnnubph tbpgpuyquénipjutp b npuig
wprynibwy bnnipjuin:

‘Uokip, np hwpgdwt pnjnp wpnynibpubpp dwbpudwut, qpudhljubph b wnnruwljubph mbkupnd,
hswbu twl nuwbnnibph wowewpyutpp JEpnisdws b pinhwipuglws, tkpjuuglus b
hwoybtwnynipjutp Yhg dwybpnid:

Uwublughunuljul ppoippui npulh wiapuhnyinl pudhb
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